



Павел Вознесенский
начальник Управления казначейства
ООО «СЛАВИНВЕСТБАНК»

СЛАВИНВЕСТБАНК

ООО «СЛАВИНВЕСТБАНК» основан в 1994 г. с целью развития российско-казахстанских торговых отношений (генеральная лицензия ЦБР № 2820 от 25 сентября 2002 г., лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление дилерской, брокерской и деятельности по управлению ценными бумагами).

СЛАВИНВЕСТБАНК — универсальный международный, динамично развивающийся банк, сочетающий в себе высокое качество услуг, достаточный уровень надежности и безупречный сервис, соблюдающий принципы индивидуального подхода, информационной открытости и прозрачности. Сотрудничество с клиентами при осуществлении РКО включает разработку мобильных расчетных схем, разработку определенного пакета банковских продуктов при гибкой ценовой политике. Гибкие схемы, оптимизация режима кредитования, льготные условия обслуживания, индивидуальные условия для VIP-клиентов, оперативная система рассмотрения кредитных заявок — все это стало конкурентными преимуществами СЛАВИНВЕСТБАНК в сегменте кредитных продуктов. При проведении аккредитивных и гарантийных операций банк использует прямые кредитные линии крупнейших американских и европейских банков.

Сегодня банк осуществляет кредитование физических лиц по нескольким направлениям. Сотрудничество с российскими и зарубежными финансовыми институтами позволяет предоставлять клиентам и банкам-корреспондентам широкий спектр услуг в области международных расчетов, совершать документарные и конверсионные операции, проводить работу на рынке межбанковских кредитов и рынке ценных бумаг. Банк активно работает на внутреннем валютном рынке и на международном рынке FOREX, стремясь к оптимальному сочетанию ликвидности инвестиционного портфеля и его высокой доходности, диверсифицируя структуру вложений. Традиционно банк специализируется на операциях с долговыми ценными бумагами, векселями ведущих российских эмитентов и еврооблигациями.

ООО «СЛАВИНВЕСТБАНК» 26 марта 2004 г. зарегистрировало первый выпуск облигаций.

Привлеченные в результате размещения облигационного займа средства направлены на финансирование программы развития розничного бизнеса как наиболее интенсивно развивающегося направления деятельности банка. В рамках этой программы осуществляется продвижение услуг и продуктов на рынке Московского региона за счет открытия допол-

нительных офисов. Значительно увеличились объемы потребительского и ипотечного кредитования, карточного бизнеса и организация сети банкоматов. Высокая рентабельность операций в данном сегменте должна обеспечить эффективное использование ресурсов, привлеченных с помощью выпуска облигаций.

В 2005 г. планируется второй облигационный заем. Средства, полученные в результате размещения второго облигационного займа, предположительно 1 млрд руб., будут направлены на развитие филиальной сети.

На данный момент на вторичном рынке по облигациям ООО «СЛАВИНВЕСТБАНК» складывается следующая картина:

Покупка — 99

Продажа — 99,3

Доходность к оферте — 11,75 %

Ликвидность невысокая — 5–10 млн руб. (по номиналу) ■

СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ВЫПУСКЕ

Номинальный объем выпуска	500 млн руб.
Начало/окончание размещения	21.04.2004 г./21.04.2004 г.
Дата погашения/срок обращения	19.04.2006 г./728 дней
Даты выплаты и ставки купонов	20.10.2004 г., 20.04.2005 г. — 9,9% годовых; 19.10.2005 г., 19.04.2006 г. — определяется советом директоров эмитента
Состав синдиката	АКБ «Промсвязьбанк» (ЗАО)
Тип размещения/форма аукциона	Открытая подписка/по купону